

## „Hogy van Annamária?”

Az utóbbi hónapokban nagyon sokan kiderítették tőlem személyesen, telefonon, e-mailban, miután decemberben kiderítettem az AdventInfo olvasójának a segítségét. Elmesélem, hogyan történt a baleset, és milyen kizsákmányok ment keresztül a kislány és persze a családja is.

### Azóta az

együttérző, a szeretet, a segítség mindenféle formájával találkozom. Voltak, akik többször is megírták a kislány anyukáját, többben kiderítve a telefonszámát, hogy tudjanak vele beszélgetni, támogatni és biztosítani az együttérzőságról, és arról, hogy imádkoznak Annamáriaért. Olyan is volt, aki ruhát, cipőt, tartás elismert ajánlott a családnak. Vannak, akik rendszeresen felhívják telefonon, hogy érdeklődjenek az állapotjáról. Hosszasan sorolhatnám még, hogy milyen formában és mennyi segítség érkezett. A természetesen nagyon sokan anyagi lehetőségeikhez képest pénzadománnyal is támogatták őt.

### Annamária

nehéz időszakon van túl. Sajnos egy olyan fertőzés lépett fel a szervezetben, amivel nagyon nehezen küzdött meg! Néha már teljesen reménytelennek tűnt mindenféle jóbb próbálkozás. Több műtétet esett át, de az újra és újra fellépő fertőzés miatt már-már értelmetlenül bízom a beavatkozásban. Heteken át tartó antibiotikus kezelés mellett is folyamatosan lényegesen gyenge volt, néha úgy tűnt, nincs esélye, hogy jobb állapotba kerüljen. Persze azért mindig hittük, hogy valami csoda folytán még rendbe jöjjen, és ezért imádkoztunk is, de ami még jobb, az anyukája kezdett egyre inkább Isten felé fordulni, és még inkább Tőle várni a gyógyulást. Egyik alkalommal, amikor már napok óta folyamatosan magas láza volt Annamáriának, az osztályvezető főorvosnő bement az anyukájához, és kérésre vele, hogy mindenféle további kezelést feleslegesnek tart, és leállítsák az antibiotikum adagolását, innentől kezdve nem tudják, hogy erre hogyan fog reagálni a szervezete. Az ő esetében ez akár végzetes is lehetett volna, de nem ez történt! Az anyuka hozzátartozó emberek tanácsát is kikérve természetesen alapanyag immunerősítő szereket vásárolt, és ezt kezdte el adni Annamáriának. Egy-két napig volt még néha láza, de néhány nap után teljesen lázmentes lett! Ás jobb vizsgálatok következtek, és kiderült, hogy teljesen eltűnt ez a nagyon makacs baktérium a szervezetéből. A főorvosnő is csodálkozva ment az anyukához és kiderítette tőle, hogy mit adott a kislánynak, mert erre nem számítottak.

### Néhány hónapja

még gyakran hosszabb-rövidebb időre levettük a lelegeztetőgépről, de egy figyelmetlenség miatt egy ideje ez már nem lehetséges, bár néhány napja újra elkezdett időnként enyhébban lelegeztetni!

Mivel a

legutóbbi eredményei nagyon jók lettek, és máris jó ideje stabil az állapota, egy újabb műtét vár rá, ami április 20-án lesz. Annamária családja reménykedve, anyukája Istenbe vetett hittel várja ezt a napot, és azt, amikor majd néhány hónappal a műtét után hazaengedik a kórházba. Lelegeztető géppel, speciális ágygal és mindenféle orvosi, kórházi eszközzel, de hazamehet végre, és bár akkor kezdődik majd az igazi gyógyulás, mégis komoly javulást várnak az otthoni környezet, a család hatására.

Az anyuka, a

család, de főleg Annamária nevében szeretném megköszönni mindenkinek, aki bármiben is segített, hogy ennek a kislánynak szebb, jobb élete lehessen! Nagyon nagy szükség volt lelki támogatásra, beszélgetésekre, ami hitben erősítette Szabint, és nagy segítség volt az ADRA számára, ami Annamária részére befolyt anyagi támogatás is. Most, amikor esélye van, hogy haza menjen, nagyon hasznos lesz ez a pénz. Eddig az ágyban lakott egy szobában, most egy különálló szobát kell neki kialakítani. Erre különlétük el a különlétűző támogatásokat, és még azokra az immunerősítő szerekre, vitaminokra, amit folyamatosan kap, és az erősítőket segít elő.

Köszönöm,

Annamária anyukája, nagyon hálás nektek, akik imádkoztok érte, akik érdeklődtek felőle, és akik adományokkal is segítettek nekik! Arra kár, mondjam meg mindenkinek, aki felőlő érdeklődik, hogy Annamária jó van, és ő maga pedig arra bízta mindenkit, hogy Istenre bízta minden problémáját, mert egyedül Ő képes igazi gyógyulást adni. Sokat jelent neki, hogy ilyen sokan a segítségükre siettek, és nagyon szépen köszönni mindenkinek!

Á

Simon Lászláné